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Kommunfullmäktige beslutade i januari 2012 att bifalla motionen om att 

kommunen ska upprätta en cykelstrategi. En cykelstrategi innebär för Ljungby 

kommun att vi har en policy och en verksamhetsplan för cykelplanering. Utifrån 

verksamhetsplanen ska tre handlingsplaner tas fram vilka ska innehålla tydliga 

åtgärder. 

 

KPR:s förslag är att bygga färdigt cykelvägen till Ryssby samt cykelvägen till 

Angelstad. 

 

Förhandlingar med berörda markägare på väg till Ryssby pågår. När det gäller 

cykelvägen till Angelstad så ligger ärendet för närvarande ”på is”. 

 

§ 25 

Information om budget och ekonomi 

Budgetramen för nämndens verksamheter kommer att vara oförändrad 

kommande år. 

 

From 2014 är det ny lagstiftning inom äldreomsorg när det gäller uppföljning av 

personer som bor i särskilt boende. Ljungby kommun bedriver idag 302 platser i 

särskilt boende. Förändringen i lagstiftningen kommer att innebära att samtliga 

beslut kopplade till dessa platser måste följas upp utifrån förändrade behov hos 

brukaren och minst var sjätte månad. För att möta denna utmaning kommer 

budgeten för biståndshandläggarna att förstärkas med motsvarande 0,95 

årsarbetare. 

 

Prognostiserat underskott 2013 är ca 8 miljoner kronor. Socialnämnden arbetar 

aktivt för att komma till rätta med budgetunderskottet. Den största delen av 

budgetunderskottet är från individ- och familjeomsorgen (IFO). Äldreomsorgen 

förväntas hålla sin budget. Kostnader för hemtjänsten har dock ökat konstant de 

senaste åren och fortsätter så. 

 

§ 26 

Ordinarie sammanträdesdagar 2014 

Pensionärsrådet beslutar att fastställa sammanträdesdagar för 2014. 

 

Datum för pensionärsrådets sammanträde: 17 februari, 28 april och 17 

november.   

 

Datum för arbetsutskottets sammanträde: 27 januari, 17 mars och 20 oktober. 

 

§ 27 

Aktuellt inom verksamheten 

LSS-konsulter - Ljungby är en av de kommuner som har anlitat Kommunlex 

AB, det företag som fick kritik i Kalla Fakta. 

Det har inte framkommit att förvaltningens personal skulle vara missnöjd med 

utbildningen, säger Jonas Jönson. Vi är skyldiga att följa lagen och gör alltid en 

prövning i varje enskilt fall. Vi kommer att anlita Kommunlex i framtiden. 
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Väntjänsten i Lidhult behöver nya medlemmar, rekryteringen är svårt, säger 

representant för Lidhult SPF. Det vore trevligt om man kunde erbjuda gratis 

kaffe m.m. för medlemmar. 

 

De har samma situation i Lagan, säger socialnämndens ordförande. Vi ska 

undersöka möjligheten att erbjuda väntjänstmedlemmarna reducerat 

lunchpris. 

 

Trafikprojektet "Åk tillsammans i Ljungby kommun - öppen trafik för 

alla" startade i augusti 2012. Eventuellt kommer projektet att utvidgas till 

att gälla hela Kronobergs län. Vi kommer att bjuda in representant från 

länstrafiken till nästa möte för att informera om projektet. 

 

§ 28 

Redovisning av rådets och arbetsutskottets protokoll 

Protokoll från rådets sammanträde den 22 april samt arbetsutskottets 

sammanträde den 14 oktober 2013 har skickats ut med kallelsen till 

sammanträdet. 

 

Representant för Ryssby SPF önskar få information om provtagning i Ryssby 

(KPR:s protokoll § 18). 

 

Gun Lindell föreslår att man undersöker om det finns något intresse för 

mottagning bland vårdcentralerna i Ljungby. Läkare från vårdcentralen i 

Lessebo har sedan september mottagning i Hovmantorp, två dagar i veckan. 

Hovmantorp ligger utanför Växjökommun och tillhör Lessebo. 

 

Vi jobbar vidare med frågan, säger ordföranden. 

 


